

姑娘丢的信用卡能免密支付 男子捡后盗刷根本停不下来

该男子很快被抓获;民警提醒:最好关闭信用卡小额免密支付功能

□记者 魏巍 通讯员 张国锋

“我希望借助晚报提醒办理信用卡的人,一定要关闭小额免密支付功能。”昨日,姑娘小钱拨打本报热线称,她不知道信用卡有小额免密支付功能,刚办的信用卡不慎丢失,被一名男子捡到后盗刷,好在民警及时将他抓获。

近日,小钱在纱厂南路一家银行办理了一张信用卡。她离开银行后不久就收到了信用卡的消费的短信——在中州路一家咖啡馆消费了224元。她一摸口袋,才发现信用卡丢了。

捡卡者咋知道信用卡密码的?小钱匆忙赶到那家咖啡店,此时捡卡者已离开,她拨打信用卡客服咨询后才恍然大悟。原来,小钱办的信用卡有小额免密支付功能,即单笔消费不高于300元可不必输入密码。她明白过来后,担心信用卡再被盗刷,立即口头挂失,并拨打110报警。



绘图 雅琦

西工派出所民警聂志波赶到现场,还没来得及跟小钱沟通,小钱就收到

两条短信提醒——捡卡者在南昌路一咖啡店刷卡消费。聂志波和小钱往那

儿赶,结果晚了一步。咖啡馆工作人员说,刷卡男子中等身材,戴着墨镜。就在民警带小钱回派出所登记材料时,小钱再次接到两条短信——捡卡者又折回中州路那家咖啡店刷卡消费。

这一次,聂志波等人赶到事发咖啡店时,将盗刷信用卡的张某逮个正着。最终,张某因涉嫌诈骗被警方行政拘留。

记者电话咨询小钱办理信用卡那家银行的客服。客服说,小额免密支付功能是客户办理信用卡时默认开启的,持卡到指定商店单笔刷卡消费不高于300元可免密支付,一天累计最高消费不得高于1000元。一般情况下,工作人员会把小额免密支付功能告知客户,提醒客户可通过拨打客服电话或直接在柜台办理关闭该功能的业务。

聂志波提醒,不少人不知道信用卡有小额免密支付功能,因此在办理信用卡时最好关闭该功能,以免给自己的财产造成损失。

俩男孩被渠水卷走,两名村民先后下水,救起一男孩后再也没回来;我们为他们行为点赞时,也想提醒一下—— 没有救生技巧,请谨慎下水

□记者 刘嘉仪 实习生 马兵南

这两天,伊滨区直机关各部门及该区李村镇党委、政府上下正忙,他们在自发为两名勇救落水孩子的村民捐款……近日,在陆浑水库东一干渠伊滨区雷村段,两名小男孩正在渠中玩耍时,上游突然涌来大量急流,两个孩子顿时被卷入水中。危急关头,2名村民先后入水救人,将一名男孩救起。不幸的是,二人再也没回来。

2米多深的急流,他们先后跳下去

21日11时许,记者来到雷村,村南的东一干渠是陆浑灌溉渠的一个分支,此时渠中水位已经下降了不少,但堤坝上还保留着被水淹没的痕迹,水痕的上沿距离地面2米多。

被救男孩王某说,20日傍晚,他和9岁的徐某及另外两名女孩到此玩耍。当时两名女孩待在渠边,他和徐某下到渠中玩耍。

19时许,俩人玩兴正浓时,上游突然涌来大量急流,瞬间将他俩困在渠中,岸边的两名女孩拼命呼救,其中一名女孩身上带了手机,就赶紧给家人打了电话。

该村党支部书记胡献峰说,闻讯赶来的村民中,有两名先后跳下水施救。第一个跳下去的人叫王更午,今年61岁,他是最先赶到现场的。

李村镇老井村村民刘宏卫、高顶立说,他们当时正好骑摩托车路过,看到王更午边打电话边在渠边狂奔,追赶被急流冲向下游的两名男孩。

“当时两个男孩漂在水面上,老汉(王更午)追上后直接跳了下去。”高顶

立说,见状,他跟刘宏卫赶紧骑摩托车赶到前方水域,在堤坝半坡上的一水闸处站定,两手张开等待老汉和男孩漂过来。

“到我们跟前时,老汉一下把男孩推到了渠边,就又转身去救另一个孩子去了。”高顶立说,他们费了好大劲才把被救男孩拖出水面,等他再回头时,王更午和另一名男孩已经不见了。

第二个跳下去的人叫徐利红,今年33岁。有村民看到,他救人时也被卷入了水流,随后不见了。

好人再没回来,众人自发捐款

当日20时许,民警、消防队员、神龙水上义务搜救队和急救人员相继赶到现场。

神龙水上义务搜救队队员高宏强说,当时天已经黑了,消防车的救援探照灯把河面照亮后,他们和消防队员、村民相互配合展开拉网式搜救。5名搜救队员进入急流横站成一排后消防队员站在两边拉着绳子,始终垂在搜救人员面前。

“当时水深约2.5米,他们从始发位置一点一点向下游前进,每向前几米,就扎进水中搜索一遍。”高宏强说。

21时40分,第二个下水救人的徐利红被找到,22时20分,第一个下水救人的王更午被找到,他们均已罹难。

21日清晨,雷村村委会再次组织村民开展搜救,此时水位已下降大半,十几名村民在水中搜索数小时后,在事发地下游约2公里处找到了男孩,可惜他已无生命体征。

目前,伊滨区有关部门正在积极做

好两位英勇救人者及遇难男孩家属的安抚和善后工作,伊滨区直机关各部门及李村镇党委政府工作人员也自发为两名救人者的家庭捐款,以示敬意。

不具备水下救生技巧,千万不要在急流中盲目施救

王更午和徐利红的义举让人感动,但我们也要清醒地认识到一些问题。

“不具备水下救生技巧,千万不要在急流中盲目施救。”高宏强说,即使会游泳的人,没有经过专业培训,也很难

在急流中实施有效的救援,甚至还会适得其反,威胁自己的生命。

遇到这样的情况该如何处置?首先,如果自己不慎落水或被急流冲走,要保持冷静,尽量抓住身边的固定物,防止被急流卷走;如果发现别人落水或被急流冲走,可向对方抛出救生圈、救援绳等,并立即报警;如果必须下水,施救者应从溺水者后方靠近,抓住其腋窝或胸肩部,双臂伸直,以仰泳的姿势将溺水者救出水面,如果上岸困难,千万不要硬来,可随水流漂浮,直至找到合适的上岸点。

<p>招聘专栏 广告热线:65139977 65139988 18903796967 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室</p>		
<p>洛阳市第一职业高中诚聘 语文、数学、英语、政治、历史、地理、体育及计算机网络优秀教师(非编制内)若干名 18037016788 崔主任 18538887703 付主任 地址:河西区广文路103号</p>	<p>洛阳一拖学院诚聘 (一拖高级技工学校) 体育、音乐、数控、电商、汽修、烹饪、美容美发等各科优秀教师 联系电话:13213625031</p>	<p>小白兔牙科解放路门诊部 暑期优惠:6月24日-8月31日,牙矫正前10名8.5折优惠!11名-20名9折优惠!21名以后9.5折优惠!12岁以下儿童就诊8折优惠!高校大学生、612、613职工及家属就诊8折优惠!(凭有效证件)充值送豪礼!种植牙7折优惠! 招聘:口腔医师、口腔助理医师、口腔专业毕业生、护士 电话:63300995 九都路与解放路交叉口北20米</p>

洛阳东方外国语学校 招聘

中小学航母,寄宿制学前班、小学、初中、高中、国际教育,在校师生5000余人,140个教学班,60余辆美式校车。质量才是硬道理
我校“洛一高班”定向直考洛一高

年薪30万元聘高层管理
聘:小学、初中、高中各学科优秀教师,行政、后勤主任,电工 133 7377 8055 加微信,送价值200元的名牌太阳镜